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Questionnaire SANITAIRES Ecole 
LAMARTINE Gars Filles Total %age A noter

Sexe Masculin 37 85 43,53%
Féminin 48 85 56,47%

Déjeunes-tu à la cantine à midi ? Non 8 15 23 27,06%
Oui 29 33 62 72,94%

Utilises-tu les sanitaires de ton 
école ?

Tous les jours 12 12 24 28,24%
Jamais 7 6 13 15,29% 71,76%

Occasionnellement 29 19 48 56,47%
Te plains-tu des sanitaires de ton 
école ?

Oui 13 21 34 40,00%
Non 39 1 40 47,06%

Pas de réponse 5 6 11 12,94%
Comment trouves-tu les sanitaires
de ton école :

Propres 0 3 3 3,53%
Sales 35 42 77 90,59% 90,59%

Bien chauffés 27 30 57 67,06%
Mal chauffés 9 11 20 23,53%
Bien éclairés 29 32 61 71,76%
Mal éclairés 6 10 16 18,82%
Bonne odeur 2 2 4 4,71%

Mauvaise odeur 35 45 80 94,12% 94,12%
Accueillantes 6 5 11 12,94%

Pas accueillantes 30 39 69 81,18% 81,18%
As-tu déjà eu peur aux toilettes ? Oui 10 13 23 27,06%

Non 27 34 61 71,76%
Te laves-tu les mains après être 
passé aux toilettes ?

Toujours 17 38 55 64,71%
Parfois 16 8 24 28,24%
Jamais 4 2 6 7,06%

As-tu déjà eu mal au ventre parce 
que tu ne pouvais pas aller aux 
toilettes ?

Très souvent 3 3 6 7,06%
50,59%Souvent 2 4 6 7,06%

Parfois 12 19 31 36,47%
Jamais 18 24 42 49,41%

Est-ce que tu t'es senti gêné-e 
pendant les cours parce que tu 
n'étais pas allé-e aux toilettes ?

Très souvent 2 2 4 4,71%
44,71%Souvent 6 3 9 10,59%

Parfois 12 13 25 29,41%
Jamais 18 30 48 56,47%

Peux-tu sortir au milieu des cours 
pour aller aux toilettes ?

Oui 3 0 3 3,53%
Non 9 12 21 24,71%

Parfois 25 36 61 71,76%
As-tu le temps d'aller aux toilettes 
pendant la récréation ?

Oui 29 33 62 72,94%
Non 3 6 9 10,59%

Parfois 6 8 14 16,47%
As-tu déjà eu des problèmes 
intestinaux ou urinaires ?
Constipation aigüe ou chronique Oui 4 8 12 14,12% 14,12%

Non 33 40 73 85,88%
Infection urinaire Oui 5 11 16 18,82% 18,82%

Non 32 37 69 81,18%
As-tu été chez le médecin pour 
cette raison ?

Oui 3 8 11 12,94% 12,94%
Non 34 40 74 87,06%
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